

## Депутаты Законодательного собрания готовы на год раньше сложить свои полномочия

Такое решение они приняли на совещании, на котором обсуждался вопрос объединения Иркутской области и Усть-Ордынского округа. Новый субъект федерации, по прогнозам специалистов, возможно, появится уже в январе 2008 года.

Принятый в первом чтении законопроект "О референдуме", по мнению спикера Заксобрания Виктора Круглова - второй шаг к объединению области и Усть-Ордынского округа. Первый был сделан в Москве, на совещании в администрации президента.

Виктор Круглов, председатель Законодательного Собрания Иркутской области: «Вопрос в Москве обсуждался концептуально - быть объединению или не быть. Мы, руководители двух ветвей власти - округа и области - подтвердили, что это - первоочередная задача. Мы же видим, что барьеров не существует между людьми. Они существуют между чиновниками».

По словам Виктора Круглова, сейчас найдено полное взаимопонимание с руководством округа. В Усть-Орде тоже намерены форсировать законотворческие инициативы по объединению. Представители сторон договорились, что референдум по объединению состоится весной 2006 года. До этого срока депутаты должны будут сформулировать свое представление о будущем субъекте, предложить его название, обговорить вопросы распределения собственности, срок переходного периода.

Людмила Берлина, заместитель председателя Законодательного Собрания Иркутской области: «Мы должны общее видение выработать и даже судьбу органов государственной власти на нашей территории и территории Усть-Ордынского округа. На очередной, или даже внеочередной сессии, мы этот вопрос обсуждаем и направляем президенту».

Депутаты Законодательного собрания со своими полномочиями определились накануне. Они готовы на год раньше отказаться от депутатского мандата. Об этом парламентарии заявили на совещании с участием губернатора.

Виктор Круглов, председатель Законодательного Собрания Иркутской области: «Да, во имя объединения, мы готовы сложить свои полномочия к осени 2008 года - срок окончания полномочий Законодательного Собрания».

Пока предварительные сроки объединения выглядят так: весной 2006 года - референдум. Если он проходит успешно, то с 1 января 2008 года появится новый субъект федерации. Переходный период продлится до осени 2008 года.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

